Funkcje wzajemnie jednoznaczne liczbowego układu trójkowego { Lu 3 } i { L u 5 }

Dowodem, że f : (~) każdego z układów liczbowych nie będą względem siebie równoliczne są ich funkcje wzajemnie jednoznaczne, czyli obiekty funkcji równolicznych.

Funkcja różnowartościowa liczbowego układu trójkowego to funkcja do której należą trzy obiekty o zróżnicowanych wartościach z których obliczymy  dwie funkcje równoliczne.

Liczbowy układ trójkowy {Lu 3} = {<1,2,3>, <1,2,4>,..., <7,8,9>} nie jest równoliczny z liczbowym układem piątkowym {Lu 5} = {<1,2,3,4,5>, <1,2,3,4,6>,..., <21,22,23,24,25>}

Możemy to stwierdzić na podstawie funkcji wzajemnie jednoznacznej.
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Funkcja wzajemnie jednoznaczna należąca do {L u 3} jest podciągiem liczbowym par liczb {<1,2>, <1,3>,..., <8,9>}
Do którego należą cztery podciągi liczbowe jedności 

<<1,2>3>,<4<5,6>>,<7,8,9>>, <<1<4,9>>,<2<6,7>>,<3<5,8>>,<<1<5,7>>,<2<4,8>>,<3<6,9>>, <<1<6,8>>,<2<5,9>>,<3<4,7>> 

<<1,2)3>,  <4(5,6>>,<7,8,9>> = [<<1,2>,<1,3>,<2,3>>], [<<4,5>,<4,6>,<5,6>>], [<<7,8>,<7,9>,<8,9>>],

<<1(4,9>>,<2(6,7>>,<3(5,8>> = [<<1,4>,<1,9>,<4,9>>], [<<2,6>,<2,7>,<6,7>>], [<<3,5>,<3,8>,<5,8>>],

<<1(5,7>>,<2(4,8>>,<3(6,9>> = [<<1,5>,<1,7>,<5,7>>], [<<2,4>,<2,8>,<4,8>>], [<<3,6>,<3,9>,<6,9>>],

<<1(6,8>>,<2(5,9>>,<3(4,7>> = [<<1,6>,<1,8>,<6,8>>], [<<2,5>,<2,9>,<5,9>>], [<<3,4>,<3,7>,<4,7>>],

Funkcja wzajemnie jednoznaczna należąca do {Lu 5} jest podciągiem liczbowym par liczb {<1,2>, <1,3>,..., <24, 25>}
Do którego należy sześć podciągów liczbowych jedności.
<<1,  2, 3,  4,  5>,  <6,  7,  8,  9,10>,  <11,12,13,14,15>,  <16,17,18,19,20>, <21,22,23,24,25>>,

<<1,  6,11,16,21>, <2,  7,12,17,22>,  <  3,  8,13,18,23>,  <  4,  9,14,19,24>, <  5,10,15,20,25>>,

<<1,  7,13,19,25>, <2,  8,14,20,21>, <   3,  9,15,16,22>,  <  4,10,11,17,23>, <  5,  6,12,18,24>>,
<<1,  8,15,17,24>, <2,  9,11,18,25>, <   3,10,12,19,21>,  <  4,  6,13,20,22>, <  5,  7,14,16,23>>,
<<1,  9,12,20,23>, <2,10,13,16,24>, <   3,  6,14,17,25>,  <  4,  7,15,18,21>, <  5,  8,11,19,22>>,
<<1,10,14,18,22>, <2,  6,15,19,23>, <   3,  7,11,20,24>,  <  4,  8,12,16,25>, <  5,  9,13,17,21>>,
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 C   = ------  =  ---------------  =  ----------------------    = ------------- = 300 par liczb wpisanych w sześć podciągów liczbowych jedności
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Funkcja wzajemnie jednoznaczna należąca do {L u 5} jest podciągiem liczbowym par liczb {<1,2>, <1,3>,..., <24, 25>}
<  1,  2, 3,  4,  5>  = [<  1,  2>,<  1,  3>,<  1,  4>,<  1,  5>,<  2,  3>,<  2,  4>,<  2,  5>,<  3,  4>,<  3,  5>,<  4,  5>],

<  6,   7, 8, 9,10>  = [<  6,  7>,<  6,  8>,<  6,  9>,<  6,10>,<  7,  8>,<  7,  9>,<  7,10>,<  8,  9>,<  8,10>,<  9,10>],

<11,12,13,14,15> = [<11,12>,<11,13>,<11,14>,<11,15>,<12,13>,<12,14>,<12,15>,<13,14>,<13,15>,<14,15>], 

<16,17,18,19,20> = [<16,17>,<16,18>,<16,19>,<16,20>,<17,18>,<17,19>,<17,20>,<18,19>,<18,20>,<19,20>],

<21,22,23,24,25> = [<21,22>,<21,23>,<21,24>,<21,25>,<22,23>,<22,24>,<22,25>,<23,24>,<23,25>,<24,25>],

< 1,  6,11,16,21> = [<1,  6>,<1,11>,<1,16>,<1,21>,<  6,11>,<  6,16>,<  6,21>,<11,16>,<11,21>,<16,21>],

< 2,  7,12,17,22> = [<2,  7>,<2,12>,<2,17>,<2,22>,<  7,12>,<  7,17>,<  7,22>,<12,17>,<12,22>,<17,22>],

< 3,  8,13,18,23> = [<3,  8>,<3,13>,<3,18>,<3,23>,<  8,13>,<  8,18>,<  8,23>,<13,18>,<13,23>,<18,23>],

< 4,  9,14,19,24> = [<4,  9>,<4,14>,<4,19>,<4,24>,<  9,14>,<  9,19>,<  9,24>,<14,19>,<14,24>,<19,24>],

< 5,10,15,20,25> = [<5,10>,<5,15>,<5,20>,<5,25>,<10,15>,<10,20>,<10,25>,<15,20>,<15,25>,<20,25>],

< 1,  7,13,19,25> = [<1,  7>,<1,13>,<1,19>,<1,25>,<  7,13>,<  7,19>,<  7,25>,<13,19>,<13,25>,<19,25>],

< 2,  8,14,20,21> = [<2,  8>,<2,14>,<2,20>,<2,21>,<  8,14>,<  8,20>,<  8,21>,<14,20>,<14,21>,<20,21>],

< 3,  9,15,16,22> = [<3,  9>,<3,15>,<3,16>,<3,22>,<  9,15>,<  9,16>,<  9,22>,<15,16>,<15,22>,<16,22>],

< 4,10,11,17,23> = [<4,10>,<4,11>,<4,17>,<4,23>,<10,11>,<10,17>,<10,23>,<11,17>,<11,23>,<17,23>],

< 5,  6,12,18,24> = [<5,  6>,<5,12>,<5,18>,<5,24>,<  6,12>,<  6,18>,<  6,24>,<12,18>,<12,24>,<18,24>],

< 1,  8,15,17,24> = [<1,  8>,<1,15>,<1,17>,<1,24>,<  8,15>,<  8,17>,<  8,24>,<15,17>,<15,24>,<17,24>],

< 2,  9,11,18,25> = [<2,  9>,<2,11>,<2,18>,<2,25>,<  9,11>,<  9,18>,<  9,25>,<11,18>,<11,25>,<18,25>],

< 3,10,12,19,21> = [<3,10>,<3,12>,<3,19>,<3,21>,<10,12>,<10,19>,<10,21>,<12,19>,<12,21>,<19,21>],

< 4,  6,13,20,22> = [<4,  6>,<4,13>,<4,20>,<4,22>,<  6,13>,<  6,20>,<  6,22>,<13,20>,<13,22>,<20,22>],

< 5,  7,14,16,23> = [<5,  7>,<5,14>,<5,16>,<5,23>,<  7,14>,<  7,16>,<  7,23>,<14,16>,<14,23>,<16,23>],

< 1,  9,12,20,23> = [<1,  9>,<1,12>,<1,20>,<1,23>,<  9,12>,<  9,20>,<  9,23>,<12,20>,<12,23>,<20,23>],

< 2,10,13,16,24> = [<2,10>,<2,13>,<2,16>,<2,24>,<10,13>,<10,16>,<10,24>,<13,16>,<13,24>,<16,24>],

< 3,  6,14,17,25> = [<3,  6>,<3,14>,<3,17>,<3,25>,<  6,14>,<  6,17>,<  6,25>,<14,17>,<14,25>,<17,25>],

< 4,  7,15,18,21> = [<4,  7>,<4,15>,<4,18>,<4,21>,<  7,15>,<  7,18>,<  7,21>,<15,18>,<15,21>,<18,21>],

< 5,  8,11,19,22> = [<5,  8>,<5,11>,<5,19>,<5,22>,<  8,11>,<  8,19>,<  8,22>,<11,19>,<11,22>,<19,22>],

< 1,10,14,18,22> = [<1,10>,<1,14>,<1,18>,<1,22>,<10,14>,<10,18>,<10,22>,<14,18>,<14,22>,<18,22>],

< 2,  6,15,19,23> = [<2,  6>,<2,15>,<2,19>,<2,23>,<  6,15>,<  6,19>,<  6,23>,<15,19>,<15,23>,<19,23>],

< 3,  7,11,20,24> = [<3,  7>,<3,11>,<3,20>,<3,24>,<  7,11>,<  7,20>,<  7,24>,<11,20>,<11,24>,<20,24>],

< 4,  8,12,16,25> = [<4,  8>,<4,12>,<4,16>,<4,25>,<  8,12>,<  8,16>,<  8,25>,<12,16>,<12,25>,<16,25>],

< 5,  9,13,17,21> = [<5,  9>,<5,13>,<5,17>,<5,21>,<  9,13>,<  9,17>,<  9,21>,<13,17>,<13,21>,<17,21>],
działanie pomocnicze.

kolor {<  1,  2>,<  1,  3>,..,<  1, 25>}, {<  2,  3>,<  2,  4>,..,<  2, 25>}, {<  3,  4>,<  3,  5>,..,<  3, 25>}, {<  4,  5>,<  4,  6>,..,<  4, 25>}, {<  5,  6>,<  5,  7>,..,<  5, 25>},  

kolor {<  6,  7>,<  6,  8>,..,<  6, 25>}, {<  7,  8>,<  7,  9>,..,<  7, 25>}, {<  8,  9>,<  8,10>,..,<  8, 25>}, {<  9,10>,<  9,11>,..,<  9, 25>}, {<10,11>,<10,12>,..,<10, 25>}

kolor {<11,12>,<11,13>,..,<11, 25>}, {<12,13>,<12,14>,..,<12, 25>}, {<13,14>,<13,15>,..,<13, 25>}, {<14,15>,<14,16>,..,<14, 25>}, {<15,16>,<15,17>,..,<15, 25>} 
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kolor {<16,17>,<16,18>,..,<16, 25>}, {<17,18>,<17,19>,..,<17, 25>}, {<18,19>,<18,20>,..,<18, 25>},{<19,20>,<19,21>,..,<19, 25>},

Bijekcja : ................................Opis działania : Przyporządkowywanie f :(~) podzbioru do f : {X} i f : {Y}, oraz zasada przypisywanie im liczb porządkowych.

Po obliczeniu f : (~) podzbioru {bd A1} przypisujemy pierwszej f : (~) funkcji różnowartościowej o analogicznie uporządkowanych cyfrach w trójkach podciągów liczbowych jedności pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej i pierwszej wartości literowej funkcji cyklicznej przypisanej drugiemu obiektowi tejże f : (~). 

Czyli f:~ (1y) należącej do funkcji różnowartościowej f : 1 ( y, z), analogicznie każdej z siedmiu f : (w j ) należącym do f:~ (1y) liczby porządkowe 001, 002, ..., 007

I przypisujemy je f : {X}. Każda z f : (w j) należących do f:~ (1y) f : {X} będzie miała swoje odwzorowanie w siedmiu f : (~) należących do f : {Y}.

Czyli poprzez siedem f : (~) należących do f : {Y} podzbioru przyporządkujemy 49 f : (w j) należących do f : (~)   f : {X}.

Należy w działaniu przyporządkowywania f : (~) do f : {X} i f : {Y} przyjąć. 

Jeżeli f:~ (1y) należy do f : {X} to druga f : (~) obliczona z tej samej funkcji różnowartościowej f : 1 ( y, z), czyli f : ~( 1z) będzie należała do  f : {Y}.

Z działania wynika, że tylko jedna z dwóch f : (~) każdej z funkcji różnowartościowych będzie należała do dziedziny lub przeciwdziedziny w podzbiorze równolicznym.  

Bijekcja to związek zależności przyporządkowywania f : (~) do f :{X} przez zastosowanie f : (w j). To wprowadzanie częściowego dobrego porządku do podzbioru. 

Działanie dla odwzorowania funkcji wzajemnie jednoznacznych należy wykonać na f : ~ <1,2,..,240> w podzbiorze zbiorów równolicznych 


Odwzorowaniem f:(w, j) L p  001 należącej do f:~ (1 y) która należy do f : { X } podzbioru {bd A1} jest f:(w, j) L p  001należąca do f:~ ( 7 y)należąca do f : {Y} Grupy < A >

W działaniu uwzględniono | G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  -- >  f:(~) | G | klucz f : {Y}
G  <Grupa>. Do Grupy należą układy trójkowe funkcji różnowartościowych i równolicznych które są podgrupami lub obiektami Grup podzbioru.

Funkcją wzajemnie jednoznacznym należącym do f: (~) dziedziny i przeciw dziedziny przypisano liczbę porządkową  <1,2,3,...,840 >, {bd A1} = {< 001, 002,..., 840 >} 

Do f : {X} i f :{Y} należy po 120 f : (~)              120 * 7 = 840         7 to ilość f: (w, j) ( do f: (~)  
Liczba kardynalna , liczb porządkowych przypisanych funkcją wzajemnie jednoznacznym dziedzinie f : {X} podzbioru {bd A1}   

{ L p 1 Grupa< A> }
{< 001, 002,..., 084 >}

{ L p  6 Grupa <P> }
{< 421, 422,..., 504 >}

{ L p 2 Grupa <B> }
{< 085, 086,..., 168 >}

{ L p  7 Grupa <X> }
{< 505, 506,..., 588 >}

{ L p 3 Grupa <C> }
{< 169, 170,..., 252 >}

{ L p  8 Grupa <O> }
{< 589, 590,..., 672 >}

{ L p 4 Grupa <D> }
{< 253, 254,..., 336 >}

{ L p  9 Grupa <K> }
{< 673, 674,..., 756 >}

{ L p 5 Grupa <E> }
{< 337, 338,..., 420 >}

{ L p 10Grupa <L> }
{< 757, 758,..., 840 >} 
f : {X} -- > f :{Y}

